

Norges Jeger- Og Fiskerforbund Sogn Og Fjordane

Protokoll fra Styremøte 9/2024 - 21. oktober 2024



Sted:	Skei
Dato:	21. oktober 2024, 18:00
Deltakere:	Reidun Solberg Seim (daglig leder), Håkon Johannes Huseklepp (styrets leder), Terje Stavø Johansen (styrets nestleder), Bjørnar Eikenes (styremedlem), Jan Erik Bjørnsen Søreide (styremedlem), Renate Dahl Gjelsvik (styremedlem), Torunn Rygg (styremedlem) og Frode Ølmheim (varamedlem)
Deltok ikke:	Jøran Henriksen (styremedlem) og Henning Haugholt (varamedlem)
Møteleder:	Håkon Johannes Huseklepp

Alle de formelle krav til innkalling og antall deltagere er oppfylt. Styrebehandlingen ble gjennomført som et hybridmøte.

76-9-2024 Godkjenning av innkalling og agenda

Innkalling og agenda til styremøtet ble lagt frem for godkjenning.

Det ble fattet følgende vedtak:

Innkalling og agenda til styremøtet godkjennes.

77-9-2024 Godkjenning av protokoll fra forrige styremøte

Protokoll fra forrige styremøte ble gjennomgått og godkjent etter en kort diskusjon.

Det ble fattet følgende vedtak:

Protokoll fra forrige styremøte godkjennes.

78-9-2024 Nytt sidan sist

Møter, kurs, aktiviteter og mediainnlegg ein har hatt siden forrige styremøte

Reidun:

17.09, teams. Styringsgruppemøte Friluftsliv for barn og unge
18.09, teams. Møte JS Norge om digitalt hefte
19.09, teams. Møte adm og RS
19.09, teams. Planleggingsmøte viltseminar
23.09, teams. Kvartalsmøte med arbeidsgjevar og regionleiar
23.09, teams. Tillitsvalgt. Møter med advokater og AG
23.09, teams. Jaktskyttarmøte Sogn og Fjordane
24.09, teams. Møte landsmøte, delegatar
18.10, teams. Møte med advokat

Torunn:

24.09, teams. Møte landsmøte, delegatar
19.10. Arr. med Gaular jfl: Jakt og fiske i gamle dagar. Tønna, Bygstad

Terje

19.09, teams. Planleggingsmøte viltseminar
24.09, teams. Møte landsmøte, delegatar

Håkon:

17.09, teams. Styringsgruppemøte Friluftsliv for barn og unge
24.09, teams. Møte landsmøte, delegatar
18.10, Regionleiarkonferanse, Hvalstad
19.10, Representantskapsmøte, Hvalstad

Bjørnar

19.09, Teams. Planleggingsmøte viltseminaret
02.10, Teams. Planleggingsmøte viltseminaret
15.10, Teams. Oppfølging tiltaksplan for villrein

Frode:

23.09, teams. Jaktskyttarmøte Sogn og Fjordane
24.09, teams. Møte landsmøte, delegatar

79-9-2024 Kontakt med lokallaga

Ingen kontakt med lokallaga sidan sist møte.

80-9-2024 Komande aktivitetar

Introjakt hjort, 1-3 november. 2 påmelde, frist 25.10.24. ansvarleg Bjørnar.
Vurdere å avlyse dersom det ikkje kjem fleire påmelde.

81-9-2024 Landsmøtesaker

Håkon orienterte i møte om komande landsstyremøte, og aktuelle saker.
Styret tok orienteringa til vitande.

82-9-2024 Ymse

Det ble fattet følgende vedtak:

Torunn spelar inn sak om at det finnes lite faktabøker om hjort. saka vart drøfta i møtet, og Torunn tek spørsmålet med tilbake til NJFF og Svanøy om det kan være interesse for å delta i å lage ei bok.

Renate melde inn sak om behov for nytt medlem i fuglehundutvalet, Torbjørn Leknes er meldt inn og styret vedtek han som nytt medlem.

Det var enstemmighet i alle avstemningene.

* * * * *

21. oktober 2024



Håkon Johannes Huseklepp



Terje Stavø Johansen



Bjørnar Eikenes

Jan Erik Bjørnsen Søreide

Renate Dahl Gjelsvik

Torunn Rygg

Følgende skal signere at protokollen er lest:

Reidun Solberg Seim